
                      

 
ΣΠΑΡΤΗ –ΝΑΥΠΛΙΟ 

(ΤΡΙΠΟΛΗ-ΑΓ.ΘΕΟΔΩΡΑ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΜΑΛΕΒΗ-ΣΠΑΡΤΗ- 

ΝΑΥΠΛΙΟ-ΟΣΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜ) 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ:15/07/24 -19/07/24 

 
1η ημέρα: ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ 
Συγκέντρωση στον επιβατικό σταθμό του Ηρακλείου στις 19:30. Επιβίβαση, τακτοποίηση 
στο πλοίο και απόπλους για το λιμάνι του Πειραιά. 
 
2η ημέρα: ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΛΟΥΤΡΑΚΙ-ΤΡΙΠΟΛΗ-ΑΓΙΑ ΘΕΟΔΩΡΑ-ΣΠΑΡΤΗ 
Άφιξη νωρίς το πρωί στο λιμάνι του Πειραιά. Άμεση επιβίβαση στο πούλμαν και 
αναχώρηση για την Παναγία την Γιάτρισσα που βρίσκεται στο Λουτράκι Κορινθίας 
.Αργότερα επίσκεψη-προσκύνημα στην Μονή του οσίου Παταπίου ,όπου θα 
προσκυνήσουμε το σεπτό του λείψανο μέσα στην σπηλιά όπου φυλάσσεται.Προστάτης των 
Καρκινοπαθών με πολλά θαύματα.  Στην συνέχεια Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση 
για Τρίπολη, γνωστή παλαιότερα ως Τριπολιτσά. Στάση για ξεκούραση και φαγητό στη 
μεγαλύτερη πόλη και πρωτεύουσα του Νομού Αρκαδίας.  
Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε την Αγία Θεοδώρα, που αποτελεί μοναδικό φαινόμενο και 
είναι από τα πιο αξιόλογα αξιοθέατα της Αρκαδίας. Δεκαεφτά μεγάλα δέντρα ξεπηδούν 
από την στέγη ενός μικρού πέτρινου ναϊδρίου στην Αγία Θεοδώρα Βάστα, την ώρα που από 
τα θεμέλιά της αναβλύζουν τα νερά ενός κεφαλαριού. Η διαδρομή προς την Αγία Θεοδώρα 
Βάστα αποζημιώνει και με το παραπάνω τον επισκέπτη, αφού το τοπίο είναι ειδυλλιακό. 
Καθώς κανείς πλησιάζει το βουητό των νερών που αναβλύζουν από τα θεμέλια της μικρής 
εκκλησίας ακούγεται ολοένα και εντονότερο, προκαλώντας στον επισκέπτη δέος μπροστά 
στο θέαμα που τελικά αντικρύζει. Σχετική παραμονή και αναχωρούμε για την Σπάρτη. 
Άφιξη , μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Χρόνος ελεύθερος για ένα βραδινό 
περίπατο . διανυκτέρευση 
 
3η ημέρα:  ΣΠΑΡΤΗ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΜΑΛΕΒΗ-ΑΣΤΡΟΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ-ΝΑΥΠΛΙΟ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο κι αμέσως μετά αναχώρηση για τη Παναγία τη Μαλεβή, που 
βρίσκεται στο όρος Μαλεβό στον Άγιο Πέτρο Αρκαδίας. Στο μοναστήρι υπάρχει μια 
θαυματουργή εικόνα απο τις 70 που ζωγράφισε ο Ευαγγελιστής Λουκάς, που απο το 1964 
αναβλύζει Άγιο Μύρο, χάρη στο οποίο πολλοί ασθενείς θεραπεύονται.. Προεπαναστατικά 
το μοναστήρι αποτέλεσε καταφύγιο των κλεφταμαρτωλών. Κατά την επανάσταση 
χρησιμοποιήθηκε ως νοσοκομείο και ως στρατόπεδο. Το 1825 καταστράφηκε μερικώς από 
τον Ιμπραήμ και ανακαινίστηκε μετά την απελευθέρωση. Η εικόνα της Παναγίας θεωρείται 
θαυματουργή και πλήθος προσκυνητών συρρέουν κάθε χρόνο στο μοναστήρι. Συνεχίζουμε 
για το Άστρος Κυνουρίας. ο Άστρος είναι κωμόπολη και έδρα του Δήμου Βόρειας 
Κυνουρίας, της επαρχίας Κυνουρίας του νομού Αρκαδίας. Βρίσκεται σε εύφορη κι 
εκτεταμένη πεδιάδα που έχει σημαντική στρατηγική θέση. Στην απογραφή του 2011 είχε 

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%94%CE%AE%CE%BC%CE%BF%CF%82_%CE%92%CF%8C%CF%81%CE%B5%CE%B9%CE%B1%CF%82_%CE%9A%CF%85%CE%BD%CE%BF%CF%85%CF%81%CE%AF%CE%B1%CF%82
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%94%CE%AE%CE%BC%CE%BF%CF%82_%CE%92%CF%8C%CF%81%CE%B5%CE%B9%CE%B1%CF%82_%CE%9A%CF%85%CE%BD%CE%BF%CF%85%CF%81%CE%AF%CE%B1%CF%82
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9D%CE%BF%CE%BC%CF%8C%CF%82_%CE%91%CF%81%CE%BA%CE%B1%CE%B4%CE%AF%CE%B1%CF%82
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A0%CE%B5%CE%B4%CE%B9%CE%AC%CE%B4%CE%B1


2.285 κατοίκους. Οι κάτοικοί του ασχολούνται με τη γεωργία, την ελαιοκομία, 
την αμπελουργία και την κτηνοτροφία. Είναι χτισμένο σε υψόμετρο 70 μέτρων, στο κέντρο 
του κάμπου της Θυρέας, νοτιοανατολικά της Τρίπολης (40χλμ) και νοτιοδυτικά του 
Ναυπλίου (33χλμ). Απέχει περίπου 170 χιλιόμετρα από την Αθήνα. Στην συνέχεια  θα 
αναχωρήσουμε για το Ναύπλιο. Άφιξη μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 
Χρόνος ελεύθερος για βόλτα στα γραφικά σοκάκια του Ναυπλίου . διανυκτέρευση . 
 
4η ημέρα: ΝΑΥΠΛΙΟ-ΠΑΛΑΜΗΔΙ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ -ΑΘΗΝΑ-ΟΣΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜ ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ –ΙΕΡΟΣ 
ΝΑΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥ ΣΠΑΤΑ –ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Πρωινό και αναχώρηση για περιήγηση στο Ναύπλιο και το Παλαμήδι και στην συνέχεια θα 
αναχωρήσουμε για να επισκεφτούμε την Ιερά Μονή του Αγίου Εφραίμ στη Νέα Μάκρη. Το 
μοναστήρι του Αγίου Εφραίμ στη Νέα Μάκρη αποτελεί τόπο προσκυνήματος ενός Αγίου 
που έγινε γνωστός για τα θαύματά του και πλέον αποτελεί πόλο έλξης για χιλιάδες πιστούς 
κάθε χρόνο, ιδιαίτερα ανθρώπους που αναζητούν την ίαση ασθενειών. Σχετική παραμονή 
για προσκύνημα και στην συνέχεια θα αναχωρήσουμε για τα Σπάτα όπου θα επισκεφτούμε 
τον Ιερό Ναό Αναστάσεως Χριστού σχετική παραμονή για προσκύνημα…  Το απόγευμα 
μεταφορά στο λιμάνι του Πειραιά και αναχώρηση για το Ηράκλειο. Διανυκτέρευση εν πλω.  
 
5η Ημέρα: ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Άφιξη νωρίς το πρωί στο Ηράκλειο με τις καλύτερες εντυπώσεις από την εκδρομή μας. 
 
** ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΙΝΑΙ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΚΙ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΕΚΒΑΣΗ ΤΗΣ ΕΚΙΔΡΟΜΗΣ ΣΑΣ 
 
 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 305€ 
 

Περιλαμβάνονται : 
✓ Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηράκλειο – Πειραιά – Ηράκλειο , σε τετράκλινες 

εσωτερικές καμπίνες με Μινωικές Γραμμές 
✓ 1 διανυκτέρευση σε επιλεγμένο ξενοδοχείο στην Σπάρτη 
✓ 1 διανυκτέρευση σε επιλεγμένο ξενοδοχείο στο Ναύπλιο 
✓ Πρωινό καθημερινά στα ξενοδοχεία σας 
✓ Μεταφορές ,περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα , με κλιματιζόμενο 

πολυτελές λεωφορείο , που πληρούν όλους τους κανόνες ασφαλείας του 
ΚΤΕΟ. 

✓ Συνοδός του γραφείου μας . 
✓ Φ.Π.Α. 
✓ Ασφάλεια επαγγελματικής αστικής ευθύνης 

 

Δεν περιλαμβάνονται : 
× Είσοδοι στα μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους. 

× Ο φόρος διαμονής τον οποίο πληρώνετε στα ξενοδοχεία σας. 

https://el.wikipedia.org/w/index.php?title=%CE%95%CE%BB%CE%B1%CE%B9%CE%BF%CE%BA%CE%BF%CE%BC%CE%AF%CE%B1&action=edit&redlink=1
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CE%BC%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%BF%CF%85%CF%81%CE%B3%CE%AF%CE%B1

